IXTEX-peruskurssi
kevat 2013
Harjoitus 2

13. maaliskuuta 2013

Harjoitusty6 tulee palauttaa viimeistiin:
ryhmé 1: tiistaina 2.4. klo 23.59

ryhmaé 2: keskiviikkona 3.4. klo 23.59
ryhmai 3: tiistaina 23.4. klo 23.59

ryhmé4: keskiviikkona 24.4. klo 23.59

Tehtava 1. Luo aliosio Tunnettuja yhtiloita ja epayhtaloita tyon toiseen
osioon ja lisdé sinne seuraavat kohdat:

1. Luvun e eras méaaritelmé on

) \"
e = lim (1+—)
n—oo n

2. Cantorin lause kertoo, ettd joukolle S pétee, etta
2151 > |9,
misséd merkinnélléd |S| tarkoitetaan joukon S kokoa.
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3. Logaritmille voidaan johtaa seuraava kaava:

log,, zy = log, = +log, y

Tehtiava 2. Luo aliosio Sekalaista matikkaa ja lisdd seuraava lause seké
méadritelma kdyttden \newtheorem ja komennolla luomiasi plain- ja definition-
tyylisid ympéristoja.

Maiéritelméa 1. 7 C P(X) on joukon X topologia, jos se toteuttaa seuraavat
ehdot:

Tl oertjaXer
T2 Kaikille U,V € 7 pétee, etta UNV € 1
T3 Jos D C 7, niin D er

Lause 1 (Lo$:n lause).

[[P/UEe = {i<w:M el

i<w
Todistus. Harjoitustehtava. O]

Tehtava 3. Lisda edelliseen osioon jokin huomautus kiyttéen itse méaritteleméisi
\remark-tyylistd ympéristoa.

Tehtdva 4. Luo aliosio Hankala lauseke ja lisédé sinne seuraava:

T—tg
atogn (l’o, to) = n/ dt tnil (8t - »gzvo)
0
/ d* x pe (x,t + 1o | 2o, t0) —n (T — to)"_l
A

/dd x pe (2, T | 2o, 10)
A



